ACIONAMENTO

®

LISTA DE PECAS

1 1 |C03400 CHAPA BASE BV TORK TURBO/TSi

2 1 |P04505 CARCACA DO RED BV TORK REV DEST(FUR/JAT
3 6 |C00289 PARAFUSO ALLEN C/ CAB. 6 X 90MM ZB

4 6 |C02152 PORCA M6 SEXTAVADA ZB

5 2 |C07244 PARAFUSO ALLEN M8 X 110MM ZB

6 2 |C03465 PORCA SEXTAVADA M8

7 1 |A00913T CJ.DO EIXO TRACAO ENG.Z42 BV TORK ZINC
8 1 |A00914-01 CJ ENGR 256 E 7226 EIXO TORK (SOLDA)

9 2 |C01602 TRAVA E-25

10 1 |A00909-01 CJ.ENG.Z44 PINHAO Z10 BV TORK SOLDADO
11 2 |CO07116 ROLAMENTO 6302

12 1 |P04457T PINHAO Z13 M1,5 1X 79,5MM BV TORK(TEMP.)
13 1 |P04450T PINO DESTRAVAMENTO 5/16 X 70mm TORK

14 1 |P04449 COROA BRONZE 729 1 ENTRADA

15 1 |P04448-01 CHAVETA 5/16 X 5/16 X 31Tmm TORK (CORTE)
16 1 |C07123 MOLA FIO 1 X PASSO 3,5 X GEXT.8,2 X 25MM
17 1 |C01357 TRAVA E-17

18 2 |C07025 ROLAMENTO 6205 2 RS 2° LINHA

19 2 |C06015 ROLAMENTO 6201-ZZ NSK C3 12,0MM

20 1 |P05301-01 CAPA DO ROLAMENTO 6203 RS (INJ)

21 1 |C00694 ROLAMENTO 6203 2 ZR 12 LINHA

22 1 |C07830 MOTOR PM70 DD 24 VC C/300W CW/CCW

23 6 |C00167 PARAFUSO PA CH SI AC 10,9 MA 5x20 RI ET

24 1 |C10062 PINO MACICO 3x16

25 1 |C04415 FLANGE BV TORK DC

26 1 |P05017 EIXO SEM FIM BV TORK REVOLUTION

27 4 |C001108 PARAFUSO MGP FH MP 5 X 12 AC VC (TRILHO)
28 2 |C03591 PORCA M5

29 2 |C03685 ARRUELA PRESSAO M5 ZB

30 1 1C01820 SUPORTE CENTRAL BV TORK PRIME 2,0MM ZINC
31 1 1S04100-X CJ FONTE 28,9V 400W BIV TORK/PS/REVOLUT
32 4 |C01743 PINO SUPORTE DE PLACA EX 1051

33 1 |A00657-X CENTRAL DC REV

34 2 |P02427 CAME PEQUENO DE ACIONAMENTO

35 2 06181 PARAFUSO MQ PN PH ISO MA 3 X 30 RI BC

36 2 |C02991 PORCA SX MA 3 CHV 5,5 BC

37 1 |P04577T CJ DO REED DA BV TORK/BRAVO

38 1 |C07566 CHAVE MICRO SWITCH NS3-040D 3A 250V

39 7 |C02929 PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA 3 X 16 RI BC
40 2 |C07412 ANEL ELASTICO RS @8MM

41 1 |P04451T ACIONADOR DO DEST.5/16 X 5/16 X 32MM

42 1 |P04452 MANIPULO DO DESTRAVAMENTO BV TORK

43 1 |P06496T HASTE DO DEST 3/8X107MM BV TORK TSI(ZINC)
44 1 |P04506 CARCACA DO RED BV TORK REV DEST(FUR/JAT
45 1 |C00274 PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA RI BC 4 x 10

46 1 |P04545 LENTE DA LAMPADA BV TORK

47 2 |C06233 PARAFUSO PN PH 2,9 X 13MM RI ZB

48 1 |P05013 CARENAGEM AZUL BV TORK

49 4 |C06016 PARAFUSO CMT MQ TLOB SXT FLG M6 x 16 ZA

ACIONAMENTO

A1

C01390

BAINHA ACIONAMENTO BV TORK 0,75m (ZINC)

A2

P01486T

ESPADA C/ BUCHA BV TORK 0,75M (ZINCADO

: : APROVADO: ESCALA:
PROJETADO: 15/06/2021 CHECADO:
FELIPE NERY
TITULO:
GAREN AUTOMAGCAO S/A BV TORK PRIME DC
Rua: Sao Paulo, n° 760, Vila Araceli -
Fone/ Fax: O0xx 14 3407-6639 CODIGO: |FOLHA:|REV.: DATA: FOLHA:
CEP: 17400-000 GARCA/SP A1 15/06/2021 /1




